

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

**ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani
din data de 11 martie 2025**

Participă toți cei 23 de consilieri locali în funcție.

Sunt prezenți la ședință în sală doamna consilier Dana Bețenchi și domnii consilieri Iulian Bauer, Petru Taielup, Mihail Gabriel Tanasă, Eduard Telișcă și Miluță Timofti.

Doamna consilier Maria Cristina Bălăucă participă la ședință prin intermediul telefonului domnului Miluță Timofti.

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu participă la ședință prin intermediul telefonului doamnei Dana Bețenchi.

Domnul consilier Remus Dan Dulgheru participă la ședință prin intermediul telefonului domnului Mihail Gabriel Tanasă.

Votează verbal doamnele consilier Maria Cristina Bălăucă, Dana Bețenchi și Elena Daniela Fetcu și domnii consilieri Iulian Bauer, Bogdan Ciprian Buhăianu, Remus Dan Dulgheru, Marius Petru Rogojinschi, Mihail Gabriel Tanasă, Eduard Telișcă și Miluță Timofti.

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 84/11 martie 2025 privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru fundamentarea modalității de gestiune a serviciului public de administrare, întreținere și exploatare a fondului locativ și al spațiilor cu altă destinație decât aceea de locuință din domeniul public și privat al Municipiului Botoșani și din domeniul privat al Statului aflat în administrarea Municipiului Botoșani, a Caietului de sarcini și a Regulamentului serviciului, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 85/11 martie 2025 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 136 din 14 mai 2020 privind aprobarea Contractului pentru atribuirea serviciului public de salubritate al municipiului Botoșani, pentru activitățile de măturat, spălat, stropirea și întreținerea căilor publice, curățatul și transportul zăpezii de pe căile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț, pentru durată de 5 ani, Caietul de Sarcini pentru atribuirea contractului și a tarifelor ce vor fi practicate de operatorul S.C. URBAN SERV S.A. Botoșani, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 19 voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilieri Ovidiu Adrian Gorgan, Marian Murariu și Marian Voinescu) – nu participă la vot domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 86/11 martie 2025 privind aprobarea încheierii unor Acorduri de cooperare cu Inspectoratul Școlar Județean Botoșani în vederea organizării Olimpiadelor Naționale de Matematică și Informatică, cu aviz favorabil al

comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5 și cu 22 de voturi pentru – nu participă la vot doamna consilier Maria Cristina Bălăucă.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 87/11 martie 2025 privind aprobarea nivelului pierderilor tehnologice în sistemul centralizat de transport și distribuție al energiei termice din municipiul Botoșani, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 20 voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilieri Ovidiu Adrian Gorgan, Marian Murariu și Marian Voinescu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 88/11 martie 2025 privind aprobarea depunerii și implementării proiectului „Mobilitate Verde pentru Botoșani” în cadrul apelului de proiecte „Sustainable Cities Mobility Challenge 2025” („Provocarea de mobilitate a orașelor durabile 2025”), derulat de către Institutul European al Inovării și Tehnologiei și a cheltuielilor legate de acest proiect, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Ședința se încheie la ora 10,21.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Mihail Gabriel Tanasă**

**Secretar General al Municipiului Botoșani,
Oana Gina Chițanu**

Consilier principal,
Alina Ecaterina Manolache